

Județul Soly

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 23 martie 2018 în vederea ordonării a  
 Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul  
 Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali  
 din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președintele de ședință este domnul Băblyteanu Eugen ales  
 într-o ședință anterioară.

Se discută Procesul verbal din data de 28 februarie 2018  
 Se raportează vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului  
 Local Malu Mare nr 185 din data de 14 decembrie 2017 privind  
 stabilirea prețului concurențiar pentru reparația de teren de  
 66 mp situată în T 11, P883, în vederea amplasării rețelei de  
 telefonie Telekom.
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea contractului „Delivrarea  
 și concurențiere a gunturii unor activități componente ale serv-  
 iciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeu-  
 rilor municipale și a altor fluxuri de deșeurii în județul  
 Soly și opoziția statului de muncă și transfer Godcea” și a  
 tarifelor aferente.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării teren de  
 construit pentru funcționarii autorității locale nr 70X011  
 Hux, aflată în patrimoniul Comunei Malu Mare.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Ordine Intercara al Centrului Local "F. Nedre" comuna Malu Mare, Județul Soly.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Consiliului Local Malu Mare prin Centrul Local "F. Nedre" comuna Malu Mare în calitate de Partener 3 în cadrul Proiectului de cercetare 2018 - 2020 "Rezolvarea unui sistem de diagnosticare, monitorizare și predicție a evoluției modificărilor orenditoare la pacienții cu boli metabolice și endocrine, proiect suplimentat de către Facultatea de Medicină Dentară din cadrul Universității de Medicină și Farmacie din Craiova
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului - cadru de cooperare privind schimbul de informații, între Direcția Regim Permise de Conducere, Îmatricularea Vehiculelor, Institutul Prefectural - Județul Soly și Unitatea Administrativă - Teritorială Malu Mare.
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Malu Mare.
8. Diverse.

Se referă la vot ordinea de zi nr 11 aprobat în sesiunile-fotă de voturi.

A Bolyteanu E - propune suplimentarea ordinii de zi.

Se referă la vot nr 11 votat în sesiunile de voturi „pentru”.

A Bolyteanu E - ordinea de zi se suplimentază cu următoarele proiecte de hotărâre :

- 9- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2018  
 Se referă la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre nr 11 votat în sesiunile de voturi „pentru”.

10 - Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază începând cu data de 01.04.2018 pentru funcționarii publici și personalul contractual din sperețel propriu al primăriei comunei Malu Moru

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se retrage în municipiile de reședință „pentru”

11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de colaborare elaborat în vederea Proiectului POCU/82/37/1038% „Hartă Antreprenoriat” între Fundația Orizont / liderul de parteneriat și comuna Malu Moru.

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se retrage în municipiile de reședință „pentru”

12 - Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord pentru montarea unor automate de băuturi calde în sala Primăriei Malu Moru și a Centrului Social „Frontul Sudicii”

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se retrage în municipiile de reședință „pentru”

13 - Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Malu Moru nr 26 din data de 10.02.2017 privind înființarea echipei de fotbal Știința Malu Moru și încheierea contractului de asociere cu Clubul Sportiv „Fotbal Club Știința Malu Moru”

Se rapune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect de hotărâre și se retrage în municipiile de reședință „pentru”

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Malu Moru nr 185 din data de 14 decembrie 2017 privind stabilirea prețului contribuției pentru reprezentanța de

tarif de 66rup mheabă în T11, P 883, în vederea amplasării re-  
ului de telefonie Telekom.

De Primar - Consiliul Local a stabilit 15 Euro/rup/lună pen-  
tru mprezintă de 66rup, dar Telekom au nevoie numai de  
rup.

De Spătaru - să nuă nu reprezintă la discută

De Rim - să îl concenouă, pentru că terenul pe care este  
acum amplasat reul trebuie elaborat pentru construcția  
grădiniței.

De Bolyteanu - propu să concenouă mprezintă de rup  
cu 3 Euro/rup/lună

Se mpreu la vot propunerea și se retrage în munitate  
de voturi și pentru.

De Bolyteanu - să mpreu la vot proiectul de hotărâre privind  
modificarea Hotărârii Consiliului Local Molo Nou nr 185 din  
data de 14 decembrie 2017.

Se mpreu la vot și se retrage în munitate de voturi și pentru.

2- Proiect de hotărâre privind atribuirea contractului de selecțion  
prin concenouă a gestiunii unor activități componente ale ser-  
viciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșe-  
rilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în județul  
Soly și operarea stației de sortare și transfer Gorcea și a sta-  
ției aferente.

De Primar - este vorba de colectarea și transportul deșeurilor  
municipale din tot județul Soly, iar taxa va fi aproxima-  
tiv 3,60 lei/persoană/lună

De Davaș - taxele sunt calculate la cantitatea de deșuri

de Băilesteanu - trebuie să aprobăm contractul de delegare prin convenirea a gestionării unor activități componente ale sistemului de salubritate, inclusiv tarifele aferente, și prezentarea domnului Pîrnea în AGA AAI ECOBOUY și aprobarea contractului și tarifele.

de asemenea se mandatează domnul Priokană Șer, Președintele al AAI ECOBOUY, să înmuneze și pe domnul Cornelius Moldan, să înmuneze contractul de delegare și operațiunile de monitorizare și transfer Golcea.

Se rapune la vot proiectul de hotărâre și se votează în următoarele moduri „pentru”.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării terenului de câmpuri pentru funcționarea autoturismului marca TOYOTA Hilux, aflat în patrimoniul Comunei Moldan.

de Băilesteanu - avem referatul domnului Ureche Marian - Aliv. prin care se solicită achiziția în cash a terenului de 210 litri/leună.

de Oașă - să se înmuneze mai îndeaproape comunitățile mijloacele de transport. De exemplu deplasarea la Drepanu, la Prefectură, OCPI etc, să se facă cu o mașină cu un consum mai mic, se poate pune și un GPS pentru ce să se vedă traseul pe care îl face aceasta.

de Euașă - propune 150 l/leună.

de Băilesteanu - să rapune la vot propunerea de 210 l/leună.

Se rapune la vot și se votează cu 8 voturi „pentru”, respectiv Băilesteanu, Moldan, Drăboveanu, Petrosani, Băilesteanu, Fiu, Poșta, Stancu P și 5 voturi „reputativ”.

Se rapune la vot propunerea de 150 l/leună și se votează cu 5 voturi „pentru” și 8 voturi „reputativ”.

111

Se referă la votul Președintelui de hotărâre nr. 10 votat în sesiunile de lucru „pentru”  
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea ochelozării Regulamentului  
de Ordine Interioară al Centrului Social „Sp. Tachei” Comune  
Mălu Mare, Județul Dolj.

De Primar - Regulamentul de Ordine Interioară al Centrului Social  
a fost actualizat conform legislației în vigoare

Sua Rodu Ionella - Regulamentul de Ordine Interioară se aplică întreg  
rînd solidații, indiferent de funcția ocupată în de către centru-  
lului individual de muncă și alte activități până la elaborarea unui  
nou regulament. Acesta conține capitole referitoare la organiza-  
rea timpului de muncă și a timpului de odihnă, statutul și neci-  
ritatea în muncă, răspunderea disciplinară, obligațiile voluntar-  
tății, obligațiile conducătorilor Centrului Social, procedura de evaluare  
a performanțelor profesionale individuale ale personalului contractual  
drumurile și obligațiile beneficiarilor, obligațiile membrilor în legătură  
răspunderea profesională.

De hotărâre - răspundem la votul Președintelui de hotărâre

Se referă la votul nr. 10 votat în sesiunile de lucru „pentru”

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comitetului  
Local Mălu Mare prin Centrul Social „Sp. Tachei” Comune  
Mălu Mare în calitate de partener 3 în cadrul Proiectului de cercetare  
2018-2020 „Dezvoltarea unui sistem de diagnostic, monitorizare și  
medicție a evoluției modificărilor endocrine la pacienți cu boli metabolice și endocrine, proiect implementat  
de către Facultatea de Medicină Dentară din cadrul Universității  
de Medicină și Farmacie din Iași.”

Sua Rodu Ionella - este un proiect care vine în sprijinul persoanelor  
neputincioase în Centrul Social „Sp. Tachei”, un proiect

nică, bătrâni mult încredințați la facultatea de Medicină Dentară pentru extracții dentare, detașamente, plombe. Se fac numai cu acordul apărătorilor în legă, iar acesta vor fi însoțiți de către personalul Centrului.

Al Băileștanu - nu răspunde la vot proiectul de heteron.  
Se răspunde la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

6. Proiect de heteronă privind aprobarea Protocolului - cadru de cooperare privind schimbul de informații între Direcția Regim Permiș de Conducere, Înmătruirea vehiculelor, Inspectoratul Prefectural - Județul Boly și Unitatea Administrativă - Teritoriale Mălu Mare.

Al Băileștanu - are referatul domnului Capitan Mănduș, Inspector în cadrul Comportamentului depozitat în taxă prin care se propune aprobarea Protocolului cadru de cooperare privind schimbul de informații între Primăria Mălu Mare și Direcția Permiș de Conducere, înmatricularea vehiculelor.

Al Primar - Se realizează schimbul de informații între instituții, și anume Direcția Permiș de Conducere furnizează informații referitoare la vehiculele înmatriculate sau radiate, iar Primăria Mălu Mare transmite date înregistrate sau dobândite, datele persoanelor care înregistrează, datele persoanelor care dobândesc, datele implicării de transport.

Al Băileștanu - nu răspunde la vot proiectul de heteron.  
Se răspunde la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

7. Proiect de heteronă privind alegerea prezidiului de sedințe, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Mălu Mare.

Al Oașă și se propune se donează France Plasa pentru următoarele  
doi luni, începând cu data de 01.04.2018.

Al Bolykram - se reprezintă la vot propunerea făcută.

Se reprezintă la vot și se votează în următoarele de voturi „pentru”.

Se reprezintă la vot Proiectul de hotărâre și se votează în următoarele  
de voturi „pentru”.

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2018.

Al Băicoș - Prin adresa nr 3261/20.03.2018, Oficiul de codos-  
tru și Publicitate Imobiliară Boly, ne-a comunicat faptul că  
ne-a fost alocată suma de 155 000 lei pentru funcționarea leu-  
rilor de înregistrare matematică, având ca obiect servicii  
codestrate din cadrul UAF, altele decât cele contractate sau  
finalizate.

Al Bolykram - este necesară adoptarea unei hotărâri privind  
rectificarea bugetului cu această sumă, astfel:

- Pe partea de venituri

cap. 4302.34 - sume alocate ANCFI - suma de 155 000 lei

- Pe partea de cheltuieli

cap 5102 - administrație publică - suma de 155 000 lei

Se reprezintă la vot Proiectul de hotărâre și se votează în  
următoarele de voturi „pentru”.

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază  
începând cu data de 01.04.2018 pentru funcționari publici  
și personalul contractual din cadrul aparatului propriu  
al primăriei comunei Mălu Mare.

Al Băicoș - în ședința din data de 28 februarie 2018  
n-a aprobat modificarea categoriei comunei Mălu Mare



din comuna de gradul II cu o populație cuprinsă între 3001 - 5000 locuitori, în comuna de gradul I, cu o populație cuprinsă între 5001 - 10000 locuitori.

Potrivit Legii-cadru nr 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, salariile funcționarilor publici și ale personalului contractual din aparatul propriu al Primăriei se stabilesc prin hotărârea a consiliului local, în urma consultării organizațiilor sindicale reprezentative.

Începând cu data de 01.04.2018 salariile de bază se stabilesc potrivit coeficienților propuși de sindicat prin încheierea cu salariale de bază minime brut pe țară în vigoare:

- funcțiar comuna - 3,99
- Inspector, grad profesional superior, gradul 5 - 3,37
- Inspector, grad profesional superior, gradul 4 - 3,28
- Inspector, grad profesional Principal, gradul 5 - 3,28
- Inspector, grad profesional Asistent, gradul 4 - 3,05
- Inspector, grad profesional Asistent, gradul 3 - 2,98
- Inspector/consilier juridic, grad prof. Asistent, gradul 2 - 2,83
- Inspector, grad profesional Asistent, gradul 1 - 2,69
- Inspector, grad profesional Asistent, gradul 0 - 2,50
- Referent, grad profesional superior, gradul 5 - 2,78
- Referent, grad profesional superior, gradul 3 - 2,64
- Referent, grad profesional Asistent, gradul 1 - 2,12
- Referent, grad profesional Asistent, gradul 0 - 1,57
- Politician local, grad profesional Asistent, gradul 0 - 1,97

Funcții contractuale:

- Administrator Public, gradul 3 - 3,99
- Consilier personal, <sup>debutant</sup> gradul 0 - 1,89

- Pașnic, gradată 5 - 1,89

- Guard, gradată 5 - 1,89

- Șofer, gradată 5 - 1,89

- Șofer, gradată 0 - 1,46

De Borlyteanu - nu susține la vot Proiectul de hotărâre.

Se susține la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea schemei unui studiu de colaborare elaborat în cadrul proiectului POCE/82/37/103896 „Statut întreprinsoriat” între Fundația Orizzont / liderul de portofoliu și Comuna Mălu Mare.

De Păunaru - Fundația și bugetul pe oameni nu aranjează fonduri și vor face cursuri în acest sens.

De Borlyteanu - nu susține la vot Proiectul de hotărâre

Se susține la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

12. Proiect de hotărâre privind achizițarea unor spații pentru montarea unor automate de băuturi calde în incinta Primăriei Mălu Mare și a Centrului Local „Frontul Tichiei”

De Păunaru - există două cereri pentru achizițarea unor spații pentru montarea unor automate de băuturi calde, respectiv două automate la Primărie și două automate la Centrul Local. Trebuie să stabilim nivelul chiriei

De Borlyteanu - propun 50 lei / mp / lună

Se susține la vot propunerea și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

Se susține la vot Proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

13. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii Consiliului Local Malu Mare nr 26 / 10.02 2017 privind fuziunea echipei de fotbal Știința Malu Mare și trupa băieți Prcajba, și rezilierea Contractului de Asocierie cu Clubul Sportiv „Fotbal Club Știința Malu Mare”

de Stancu FL - noi revenim la echipa de la Prcajba, prin ce organizare, iar banii pentru echipă îi putem folosi pentru verticalele de la Prcajba.

de Pîrmer - verticalele sunt pe investiții, nu pe funcționare.

de Pîrmer - dacă s-au prins în buget banii pentru sport, noi nu-i vedea și la Malu Mare pentru echipa de fotbal 10.000 lei.

de Oană P - dacă nu construim verticalele, noi vom înființa echipa exact acesta.

de Stancu FL - noi facem o rectificare bugetară noi facem unghi celule de dus la Prcajba.

de Pîrmer - la Malu Mare, pentru echipa de fotbal sunt necesari 10.000 lei, iar dacă Prcajba revine la echipă, noi beneficiem echipa Malu Mare.

de Stancu FL - nu ne vom încerca cu echipa de la Malu Mare.

de Pîrmer - pe viitor, cum că Malu Mare va avea o singură echipă.

de Borslyteanu - noi referim la hotărârea proiectului de hotărâre.

Se referă la hotărârea nr 26 / 10.02 2017 și revoacarea și anularea acesteia de natură „pentru”.

8. Diverse.

de Stancu FL - problema cu generalul de la Prcajba, trebuie să vină în zona de vînt și nu vine în fața noastră -

mână. Nu u-d se poate corect în plătiri și nu u-d se de general de Primer - general de ridică SC Salubritate Craiova. În urma intrării în Marșplan, a contigat licența o firmă cu numele în colțete general, dar mai durează câteva luni. SC Salubritate nu a spus că au probleme cu mun-urile, nu vor fi probleme pentru că ei nu vor livra nimic în reparațiile necesare.

de Spătorile - noi le plătim pentru 2000 de persoane, nu ar trebui să le ținem din valoarea facturii pentru că nu au venit toată luna, de exemplu luna aceasta doar de 2 ori.

de Stancu P - năplănuia trecută au vrut la Procter și de pe lângă la Hau nu au spus că au un punct mare

de David S - a încheiat un contract cu Salubritate

de Spătorile - nu putem să reînviem la meniu de colectare a gunoariilor.

de Primer - cu general este o problemă pentru toată firma cea nouă, cum sunt câteva luni.

de Mătarău - munșii trebuie reparați de cei de la Salubritate pentru că ei sînt obligați lor. Sunt încheiate cu oarecare de general și de nu se ridică general. În ziua felgus nu intră munșii decât pe câteva străzi.

O altă problemă, este cea cu colțuri, am 2 copii și există situația de a fi înșcați.

de Primer - avem contract cu Salubritate, elud să che-uramă în și la colțuri.

de Spătorile - anul trecut au luat doar 6 colțuri din, ziua felgus, nu au venit oamenii cu au vrut să se boteze cu mult colțuri lor.

De Pisma - pentru fiecare cârmă plătim 8-10 milioane lei  
vechi.

De Pisma - pe strada mea sunt 2 cârmă, cârmă veche de  
măsură, nu e vorba de un  
leu.

De Pisma - îl avem aici pe domnul Proiectant al lucrării cu sus-  
ținerea de la Proiectant

De Stăru P - nu se știe ce se va întâmpla

De Măru V - lucrarea de canalizare e distinsă din punct de vedere, nu e  
fapt pur și simplu.

De Proiectant - prin contract este stipulat faptul că drumurile  
vor fi aduse la starea inițială.

De Oaș P - trebuia terminată lucrarea în februarie 2017.

De Proiectant - contractul are o durată de execuție de 12 luni,  
s-a dat ordin de începere a lucrării în octombrie 2017.

În momentul acesta drumurile sunt preluate către constructor,  
dar când se va termina canalizarea se vor putea comența

de Șerghi - dacă avem termen de 12 luni, nu se termină în  
octombrie 2018, noi nu mai avem timp pentru asfaltare anul  
acesta.

De Proiectant - am publicat anulul cu canalizarea de la Podu  
Mare acum o lună și jumătate în săptămânal și abia acum s-a publi-  
cat.

De Măru V - sunt o mână de oameni care nu au record de poartă

De Proiectant - nu pe toate drumurile a fost pur și simplu

nu se recepționează lucrarea până când nu este făcut punct  
cu punct toate lucrările din contract.

De Măru V - drumurile au un număr foarte mare și distribuție foarte  
mare.

de Statu PE - de ce nu este prezent în proiect, în Consiliul din  
Praga

de Protecție - când am mers în țară pentru calificarea de  
la Praga, am mers împreună cu dl Statu PE și Dan P.

de Statu PE - s-a născut în Consiliul din Praga și s-a făcut  
în Consiliul din Marea Mare. Au avut în proiect de hotărâre  
privind modificarea indicatorilor tehnico-economici și au  
înțeles doar în moduri noi și noi. S-a redactat un proiect  
mai vechi cu un număr strășle numărului de noi.

de Protecție - o să fac o adunare constructorilor, să-i revizui-  
tesc că au obligația reparării drumurilor. Ne uităm pe studiul  
geotehnic apăsător de drumurile noastre, să facem drumurile așa  
cum au fost.

de Firm - constructorul reface drumurile așa cum au fost

de Tracție - de ce nu în spire și lucrurile bune care s-au făcut  
la centralizare.

Monarșind alte probleme de descentralizare în vederea prezentului  
proces verbal

Președintele de ședință  
Boris Leștina Eugen



Secretar

